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Pozornost investorů bude směrována především k druhé polovině týdne, kdy budou v
Německu a eurozóně zveřejněny předběžné hodnoty indexu CPI za červen. V pátek bude
zveřejněn deflátor výdajů na osobní spotřebu. Čtvrteční a páteční reporty z Německa,
eurozóny a USA poukážou na inflační tlaky v daných ekonomikách.

Pondělí
V pondělí dopoledne byla v České republice zveřejněna spotřebitelská a podnikatelská důvěra.

V Německu byl reportován index IFO za červen. Index IFO očekávání v červnu oslabil a dosáhl 83,6
b.

V odpoledních hodinách bude v USA reportován index výrobní aktivity dallaského Fedu za červen.
Očekává se pokles o 20 b.

Úterý
V úterý budou zveřejněny makroekonomické ukazatele pouze ve Spojených státech. Největší
pozornost bude směřována předběžným hodnotám objednávek zboží dlouhodobé spotřeby a zakázek
na kapitálové statky bez zbraní a letadel za květen. Objednávky zboží dlouhodobé spotřeby by dle
predikcí měly poklesnout o 0,9 %, v dubnu vzrostly o 1,1 %. Zakázky na kapitálové statky by měly
naopak vzrůst, a to o 0,2 %. V dubnu zaznamenaly růst o 1,3 %.

V úterý budou rovněž reportovány květnové prodeje nových domů, spotřebitelská důvěra podle
Conference Board a index výrobní aktivity richmondského Fedu.

Středa
V Německu bude zveřejněna spotřebitelská důvěra Gfk v červenci, predikuje se -23,0 b. V červnu
byla na hodnotě -24,2 b.

V eurozóně se dozvíme květnový meziroční vývoj peněžní zásoby M3.

V USA budou uveřejněny předběžné velkoobchodní zásoby za květen a index žádostí o hypotéky MBA
Velkoobchodní zásoby by měly dle predikcí meziměsíčně poklesnout o 0,1 %.

Čtvrtek
V eurozóně bude zveřejněna spotřebitelská a ekonomická důvěra, důvěra v průmyslu a ve službách.
U spotřebitelské důvěry se bude jednat o konečné hodnoty za červen.

Ve 14:00 budou v Německu uveřejněny předběžné hodnoty indexu CPI za červen. Meziročně se
očekává růst indexu o 6,3 %. Dle Bloombergu by ceny potravin měly na meziměsíční úrovni mírně



poklesnout, náklady na bydlení by měly zůstat nezměněné.

V USA se dozvíme konečné hodnoty HDP za 1Q, predikuje se mezikvartální růst o 1,4 %.

Konečné hodnoty za první kvartál budou zveřejněny u osobní spotřeby, deflátoru HDP a u jádrového
indexu výdajů na osobní spotřebu. U osobní spotřeby se predikuje mezikvartální růst o 3,8 %, u
deflátoru o 4,2 % a u jádrového indexu výdajů na osobní spotřebu se očekává mezikvartální růst o
5,0 %.

Ve čtvrtek budou rovněž uveřejněny pokračující prodeje domů za květen.

Pátek
V průběhu pátečního dopoledne bude v Německu uveřejněn index importních cen za květen,
maloobchodní tržby za květen a míra nezaměstnanosti za červen. U indexu importních cen se
predikuje meziroční pokles o 9,2 %. Maloobchodní prodeje by měly meziročně poklesnout o 4,9 %.
Míra nezaměstnanosti by dle trhu měla dosáhnout 5,6 %.

V ČR budou zveřejněny konečné hodnoty HDP za první kvartál a měnová zásoba M2 za květen. U
HDP se predikuje meziroční pokles o 0,4 %.

V eurozóně bude uveřejněn meziroční vývoj indexu CPI za červen a míra nezaměstnanosti za květen,
U CPI se odhaduje meziroční růst o 5,6 %. V květnu dosáhl index hodnoty 6,1 %. Důvodem poklesu
jsou dle Bloombergu snižující se ceny energií. Míra nezaměstnanosti by dle predikcí měla dosáhnout
6,5 %.

V USA bude pozornost směřována především k deflátoru výdajů na osobní spotřebu a osobním
příjmům a výdajům za květen. Deflátor by dle trhu měl meziročně vzrůst o 3,8 %. V dubnu
zaznamenal deflátor růstu o 4,4 %. Osobní příjem by dle konsensu měl vzrůst o 0,4 %. V dubnu
vzrostl rovněž o 0,4 %. U osobních výdajů se predikuje růst o 0,2 %, v dubnu výdaje vzrostly o 0,8 %.
Predikce tudíž ukazují na ochlazující se poptávku.

indexu jádrových výdajů na osobní spotřebu za květen. Index by měl meziročně vzrůst o 4,7 %.

Odpoledne budou v USA zveřejněny konečné hodnty indexu spotřebitelské důvěry podle University
of Michigan za červen.
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